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1 - Les papillons (cloisons dépliables)

Ouvrir les 5 papillons et les disposer dans l’espace d’exposition.

Le papillon n°1 nécessite la proximité d’une prise électrique. 
Il doit impérativement être positionné dos à un mur.
Les dimensions hors-tout du papillon 1 sont :
largeur : 215 cm x hauteur 180 cm x profondeur 70 cm

Les papillons 2, 3, 4, 5 peuvent être disposés soit dos à un mur, soit dos à dos deux par deux.
Les dimensions hors-tout des papillons 2, 3, 4, 5 sont :
largeur : 170 cm x hauteur 180 cm x profondeur 70 cm

En aucun cas, un papillon ne doit être disposé seul sans appui, il risquerait de basculer vers l’arrière.

2- Le papillon n°1 : installation des modules complémentaires (son et vidéo)

Le papillon 1 dispose d’un volet supplémentaire présentant une  
tablette vidéo (à droite).
La tablette vidéo voyage dans la caisse avec les cadres, mais le cable 
d’alimentation ne se désolidarise jamais du volet additionnel.

Le papillon 1 dispose également d’un module complémentaire  
diffusant un son au moyen de deux cornets métalliques  (à gauche).
Ce module voyage indépendamment, accompagné de son cable  
d’alilmentation.

EXOTIQUES
Guide d’installation
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a/ Placement du module son :

La fixation de ce module se fait au moyen de deux boulons papillonnés 4x50 fournis sur le modules.
Les têtes des boulons doivent être côté visible, les papillons se plaçant du côté masqué du panneau.
Le cable d’alimentation navigue librement vers la prise prévue à son effet.

b/ Placement du module video :

La tablette video voyage dans la caisse  
en bois, dans son sac de protection.
Il faut simplement la glisser dans son  
logement et brancher l’alimentation.

Bien refermer le loquet.

c/ Raccordement électrique :

Une rallonge de raccordement est fournie dans la caisse.
Elle est prévue pour que le module son et le module vidéo puissent être raccordés à une prise électrique.

Attention, après avoir branché le transformateur d’alimentation de la tablette vidéo, celui-ci doit être replacé 
sous la bande élastique.

c/ Lancement des lectures (son et vidéo) :

Pour démarrer la lecture du son et la lecture de la vidéo, se référer aux modes d’emplois spécifiques joints.

(vue arrière)
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2- Le papillon n°2 : installation du module complémentaire (sceptres)

Le papillon 2 dispose d’un caisson additionnel présentant 4 sceptres en 
céramiques.
Celui-ci se fixe sur le panneau de gauche du papillon, sous le cadre «Om-
phalos»
Il se fixe au moyen de deux boulons papillonnés 4x50.
Les têtes des boulons se positionnent sur l’arrière du panneau ; les pa-
pillons sont donc logiquement côté visible du papillon, entre les mon-
tants du pied du caisson.

Attention, suite à une erreur de perce,  il y a trois trous mais seulement deux sont à utiliser, marqués subtilement 
par un OUI. Le trou à ne pas utiliser est lui marqué d’un NON.

3 - Les cadres

Les 10 cadres se placent sur les crochets prévus à cet effet sur les papillons.
Pour le placement des cadres, se référer au titre de chaque image, présent derrière chaque cadre et répété sous le 
crochet correspondant.

ATTENTION : le cadre «Omphalos» se place horizontalement.

Chaque cadre est assuré avec un chaînette  
fixée sur le cadre grâce à un mousqueton  
qui s’installe avant l’accrochage.
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4 - Le mât-titre

Le mât présentant le titre et le cartel introductif voyage en deux parties séparées.

Elles se solidarisent grâce à 4 boulons 4x50 papillonnés. 
La tête de boulon se positionne à l’extérieur, les papillons à l’intérieur du piètement.
Éventuellement, s’aider du tournevis plat fourni.

Attention à bien respecter la concordance du marquage A/A B/B répété sur la surface supérieure du piètement et 
sur les surfaces inférieures de la partie comprtant les deux cartels.



page 5/10  
guide d’installation EXOTIQUES / ©2024 / soutien technique : olivier2024@gmail.com 0633675339

4 - La boîte à manivelle

La boîte et son piètement voyagent séparément.

a/ Déployer le piètement :

- défaire les liens.
- ouvrir délicatement le pied.
Attention : pour ouvrir (et refermer) le pied, il faut placer la traverse  
inférieure de façon oblique, afin que la partie inférieurE du pied puisse se déplier  
(et se replier) sans forcer.

- les deux traverses (supérieure et inférieure) s’ouvre à 90°.

- la traverse supérieure se fixe au moyen d’un boulon  
papillonné 4x50 ; la tête du boulon se place à l’extérieur,  
le papillon à l’intérieur du piètement.

- la traverse inférieur se fixe au moyen de dexu boulons  
papillonés 4x50 ; la tête des boulons se place à l’extérieur,  
le papillon à l’intérieur du piètement.
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b/ Positionner la boîte sur son pied :

- respecter les correspondances A/A  B/B C/C pour le placement de la boîte sur le pied.
Les traverses  horizontales arrières (marquées C/C sur la boîte et sur le pied) doivent être bien taquées  
l’une contre l’autre. 

Une fois les deux éléments bien positionnés l’un sur l’autre, deux boulons papillonnés viennent assurer  
le maintien, tête à l’extérieur, papillon à l’intérieur.

c/ Positionner le marchepied fourni devant la boîte.

façade gauche façade droite intérieur
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ATTENTION : pendant le transport, il est fréquent que certains éléments du mécanisme se déplacent. Il faut 
impérativement les remettre en place avant de manipuler la manivelle en suivant les instruction ci-après.
Pour l’accès à l’intérieur de la boîte, le couvercle s’ouvre et se ferme grâce à un loquet sur  le côté.

1/ la barre la plus au fond sort parfsoi de son logement.

2/ l’avant-dernière barre se décale également.
Se référer au photos.

NON

NON

OUI

OUI

OUI

OUI
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EXOTIQUES - BRANCHEMENT DU LECTEUR AUDIO

D’abord, brancher l’alimentation électrique de l’appareil sur la prise intermédiaire de la rallonge fournie.

1 - Le bouton «On» doit être enclenché vers le bas.
2 - Les deux fiches «alimentation» et «écouteurs» doivent être bien engagées dans leur logement.
3 - Le son se règle sur le dessus de l’appareil.

1 2 3

EXOTIQUES - BRANCHEMENT DU LECTEUR VIDÉO

D’abord, brancher l’alimentation électrique de l’appareil sur la prise de fin de la rallonge fournie. 
Le transformateur doit être coincé sous la bande élastique (0).

1 - Le bouton «On» doit être maintenu pour déclencher l’allumage.
2 - La fiche «alimentation» doit être bien engagée dans son logement.
3 - Le son se règle sur le côté de l’appareil.

1
0 2 3
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Appuyez alors sur la touche «M», en 
haut de la croix.

Sélectionnez «Répéter un mor-
ceau» avec les flèches gauche/droite 
et confirmez la sélection avec la 
touche «Lecture». Une coche doit 
apparaître sur la gauche de la ligne.

Avec les flèches droite/gauche,  
sélectionnez la ligne «Répétition»

Positionnez l’appareil dans son 
logement. Les fils se glissent sur la 
droite.

Confirmez avec la touche «Lecture»

Refermez la trappe et placez le 
loquet.

Dès qu’il est branché, l’appareil  
doit s’allumer automatiquement.
Sinon, activer le bouton «On/off»

Sur l’écran, sélectionner l’onglet 
«Musique» grâce aux flèches de 
gauche et de droite, puis confirmez 
la sélection avec la touche «lecture»

Sur cet écran, appuyez une fois sur 
le flèche de droite de façon à sélec-
tionner «Alimentation et Lecture»

Sélectionnez la ligne «Toute la mu-
sique» et confirmez avec la touche 
«lecture»

Confirmez la sélection en appuyant 
une fois sur la touche «Lecture»

Le seul titre «mégalopolis» doit ap-
paraître. Appuyez sur «Lecture».
Du son doit sortir des cornets.

EXOTIQUES - LANCEMENT DE LA LECTURE AUDIO
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Pressez une fois sur le fichier 
«SteinDEF.mp4» : le film se lance.

Sélectionnez «Repeat one» (1), 
appuyez sur «Confirm» (2) 
puis quittez tous les menus avec la 
touche «retour» (2)

Une fois le film lancé, pressez sur la 
touche «...»

Positionnez l’appareil dans son 
logement. 
Attention de bien positionner le fil 
de l’alimentation.

Un menu contextuel apparaît.  
Pressez une fois sur «répétition»

Refermez la trappe et placez le 
loquet.

Maintenir appuyé le bouton «on» 
sur le dessus de l’appareil.

Sur l’écran tactile, pressez une fois 
sur le dossier «files».

Attendre jusqu’à l’écran d’accueil.

Pressez une fois sur la ligne «sd 
card»

Déverouiller en appuyant sur le 
cadenas puis en faisant glisser son 
doigt.

Pressez la ligne «Movies»

EXOTIQUES - LANCEMENT DE LA LECTURE VIDÉO

1 2 3


